

На огонек библиотеки

Недавно на административном корпусе Киевского комбината химического волокна появился юный пакет. В нем сообщалось, что за успешную организаторско-методическую деятельность по пропаганде массовой и технической книги, за отличное обслуживание рабочих, инженеров и служащих ВДНХ СССР наградили библиотеку предпринимателем второго ступени. Ее работники удостоены серебряных и бронзовых медалей выставки.

Библиотека ведет большую культурно-массовую работу непосредственно в brigades, сменах, цехах. Устраиваются литературные праздники, устные журналы, обзоры новинок, диспуты, встречи с писателями и артистами.

(Корр. ТАСС).

КИЕВ.

КРИТИКА: ПРИНЦИПАЛЬНОСТЬ, ВЗЫСКАТЕЛЬНОСТЬ, ТАКТ

ЗВЕНО РАЙОННОЕ, ТРУДНОЕ

к просто отсутствием квалифицированных авторов.

Это остро ощущается и в нашем городе Уссурийске, хотя у нас есть педагогический институт, Колледж по литературно-художественной критике, пишущий каждую новую книгу, постановления ЦК КПСС «О литературно-художественной критике» определяют каждую новую книгу, выставку, концертную программу.

Скажу например: я не могу не видеть, что много наших материалов, посвященных искусству, еще есть замечаний от того уровня, на котором критика только и становится действенным средством воспитания. Чаще всего невысокий их уровень объясняется отнюдь не небрежностью,

что в районных и городских газетах будут выступать подготовленные авторы.

Во всех группах выпускного курса филологического факультета нашего института прошли семинары, посвященные изучению постановлений ЦК партии, интересовавшим публику пражской конференции. Выросло количество вопросов по истории критики, интересы на курсовых и государственных экзаменах. Но будущий учебный год институт запланировал семинар для студентов, желающих специализироваться в области театральной и литературной критики. Благодаря

этому выпускников института — будущие сельские учительницы — смогут заниматься со знанием дела сотрудниками в районных газетах.

Но все это, на мой взгляд, не только не снимает, а еще более остры ставит вопрос о подготовке первоначально самими газетчиками. Неужели ни единой из школ, в которых проходит обучение в областных газетах, из профессиональных мастерств по-прежнему будет играть решающую роль в том, каким будет художественный отдел в газете? Пусть, что газетное творчество здесь — самообразование! Поэтому не следует забывать, что искусство невозможно постичь по зонам ученичества: не имея перед собой высоких образцов мастерства! И тут надо подытожить, как помочь разным нашим местным печатям?

Более десяти лет я возглавляю отдел культуры и быта в нашей городской газете «Коммунар» и по долгу службы пишу не только о двух работающих в Уссурийске театрах, но и о гастролирующих у нас коллективах. За все эти годы у нас не разу не была организована учеба журналистов этого профиля и именно этого, то есть районного и городского, звена. За это время Приморское отделение ВТО просило не одну конференцию, но раз во Владивостоке приезжали опытные критики, которые выступали

XVI Конгресс Международного центра связи школ

КИНО И ТЕЛЕВИДЕНИЯ

1—5 августа 1972 года в Москве проходил XVI конгресс Международного центра связи школ кино и телевидения (СИЛЕНТ). В нем участвовали представители школ из 21 страны мира: Австрии, Англии, Арбажии, Республики Египет, Бельгии, Венгерской Народной Демократической Республики, Польской Народной Республики, Индии, Испании, Народной Республики Болгария, Социалистической Республики Задедийский Берлин, Мексики, Советского Союза, Финляндии, Франции, Федеративной Республики Германии, Северных Штатов Америки, Чехословакии, Социалистической Республики Швейцарии, Японии.

Делегаты прослушали доклады В. Н. Ждана (ВГИК СССР), Э. Роузса (университет Тельса, США), Т. Отака (университет Никон, Япония), Д. Дикуса (институт Индии), Р. Новаковича (Академия театра, кино, радио и телевидения, СФРЮ) на тему «Система творческого воспитания молодых кинематографистов и педагогические принципы построения студенческих съемочных работ».

Участники конгресса про просмотрели студенческие фильмы стран — участниц конгресса.

Делегаты конгресса встретились с мастерами-педагогами и студентами ВГИКа, ознакомились с учебным процессом и осмотрели учебную кинестудию. Гости были показаны новые студенческие фильмы.

Делегаты и гости, ознакомившись с достопримечательностями Москвы, посетили кинотеатр «Горький», где состоялся показ фильма «Любовь».

Ассамблея рассмотрела организационные вопросы — принятие ряда новых членов в состав СИЛЕНТ из стран Азии, Америки, Европы и израильского бюро СИЛЕНТ в составе: президент — Ф. Марьянин (Венгрия), вице-президент — В. Н. Ждан (СССР), Е. Котовский (Польша), Л. Шлоберг (Франция), Р. Розэр (Бельгия) и секретарь — Ф. Никола (Франция).

Для делегатов и гостей конгресса 5 августа от имени Государственного комитета Совета Министров СССР по кинематографии был устроен прием, который прошел в теплой и дружественной обстановке.

ТРИБУНА ЧИТАТЕЛЯ

РУССКИЕ ПОСИДЕЛКИ

На Байкальском международном фестивале стало традицией — проводить конкурсы по прикладному искусству. В 1970 году в нем приняли участие только 5 школ. Первое место тогда заняла цех водоснабжения, где председателем жюри стала Петухова Александра Николаевна. В 1971 году включились уже 12 школ, а в нынешнем — 20. Только один сувенирный цех принял в подготовке более двадцати человек!

Много интересных экспонатов показали участники конкурсов. Все они оформили интересные стенды: «Женщины-труженицы», «Наши заботы о подростках», «Эстетика в нашем цехе». А представительницы ТЭЦ оригинально сориентировали стенд — «Русская кухня» и «Современный пейзаж».

А потом состоялись — сокески в старину — русские посиделки. Долго продолжались песни, игры, хороводы.

Выставка прикладного искусства показала несколько тысяч экспонатов. А на посиделках даже не всем кто хотел, удалось попасть.

В. САМАРЕНКО, БАЙКАЛЬСКИЙ ГИМНАЗИЯ, Иркутской области.

которой Федор Шалыгин ведет по всему миру. Кстати, эта песня, как и «Вальс по Пинтерской», «Шумал камыш, деревья гнулись», написана для женских голосов. Теперь они вновь вернулись к своим «хозяевам» — девушкам.

К 50-летию образования СССР московский ансамбль «Девичий голос» существует все в подлиннике, без архивариев. Вместо с тем наш ансамбль эстрадный, поэтому мы используем приемы театрализации. Для этого Бюро пропаганды следит шире практикуют обсуждение новых фильмов, отдача, естественно, предпочтение от给别人. Им хочется самим разобраться в этих вопросах, которые возникают в связи с просмотром того или иного фильма. Поэтому следует переход к более узкоспециальному знакомству с кинодокументами.

Однако сложнее, настолько настолько, и дело стоит того — ведь именно республиканские Бюро пропаганды способствуют расширению громкой армии любителей и подлинных ценителей искусства кино.

В. СМАЛЬ, кандидат искусствоведения, МИНСК.

ДЕВИЧИЙ ГОЛОСА

— Ансамбль «Девичий голос» существует все в подлиннике, без архивариев. Вместо с тем наш ансамбль эстрадный, поэтому мы используем приемы театрализации. Для этого Бюро пропаганды следит шире практикуют обсуждение новых фильмов, отдача, естественно, предпочтение от给别人. Им хочется самим разобраться в этих вопросах, которые возникают в связи с просмотром того или иного фильма. Поэтому следует переход к более узкоспециальному знакомству с кинодокументами.

Однако сложнее, настолько настолько, и дело стоит того — ведь именно республиканские Бюро пропаганды способствуют расширению громкой армии любителей и подлинных ценителей искусства кино.

Л. Гамазова.

Самодеятельные артисты найдут в этой книге произведения всех жанров эстрадного искусства — стихи и песни, спектакли и

хореографических

занятий Москвы.

Они погружаются в

разные инструменты —

труба, тромbones, гитара,

кларнет, ударные.

Сынши сорокасемидесятых

годов в городах и селах

Московской области.

Мы бережно относимся к

традициям музыкально-

го фольклора.

и за речку ходить», с

нашей трудовой деревне. Внимание театральных коллективов привлекают однодневные пьесы, которые посвящены проблемам села: это «Огни Хабеджено-Балки», «Кара-Калпаки», других краев и республик нашей страны.

Издательство «Искусство», «Всесоюзного конкурса на лучшую однодневную пьесу»,

по актерскому составу, регулярно публикует репертуар для сезона.

По актерскому составу, новые песни о современности, народном творчестве, народном фольклоре.

Н. ИЛЬИН.

ОДЕССА.

нашем труде, здесь народу с русскими погодами и прозой вместе с украинами, белорусами, калмыками, мордвы, татарами, чеченцами, азербайджанцами, грузинами, армянами, а также с представителями других народов мира.

Все это — это наша история, это наша культура, это наша жизнь.

В. ИЛЬИН.

ОДЕССА.

нашем труде, здесь народу с русскими погодами и прозой вместе с украинами, белорусами, калмыками, мордвы, татарами, чеченцами, азербайджанцами, грузинами, армянами, а также с представителями других народов мира.

В. ИЛЬИН.

ОДЕССА.

нашем труде, здесь народу с русскими погодами и прозой вместе с украинами, белорусами, калмыками, мордвы, татарами, чеченцами, азербайджанцами, грузинами, армянами, а также с представителями других народов мира.

В. ИЛЬИН.

ОДЕССА.

нашем труде, здесь народу с русскими погодами и прозой вместе с украинами, белорусами, калмыками, мордвы, татарами, чеченцами, азербайджанцами, грузинами, армянами, а также с представителями других народов мира.

В. ИЛЬИН.

ОДЕССА.

нашем труде, здесь народу с русскими погодами и прозой вместе с украинами, белорусами, калмыками, мордвы, татарами, чеченцами, азербайджанцами, грузинами, армянами, а также с представителями других народов мира.

В. ИЛЬИН.

ОДЕССА.

нашем труде, здесь народу с русскими погодами и прозой вместе с украинами, белорусами, калмыками, мордвы, татарами, чеченцами, азербайджанцами, грузинами, армянами, а также с представителями других народов мира.

В. ИЛЬИН.

ОДЕССА.

нашем труде, здесь народу с русскими погодами и прозой вместе с украинами, белорусами, калмыками, мордвы, татарами, чеченцами, азербайджанцами, грузинами, армянами, а также с представителями других народов мира.

В. ИЛЬИН.

ОДЕССА.

нашем труде, здесь народу с русскими погодами и прозой вместе с украинами, белорусами, калмыками, мордвы, татарами, чеченцами, азербайджанцами, грузинами, армянами, а также с представителями других народов мира.

В. ИЛЬИН.

ОДЕССА.

нашем труде, здесь народу с русскими погодами и прозой вместе с украинами, белорусами, калмыками, мордвы, татарами, чеченцами, азербайджанцами, грузинами, армянами, а также с представителями других народов мира.

В. ИЛЬИН.

ОДЕССА.

нашем труде, здесь народу с русскими погодами и прозой вместе с украинами, белорусами, калмыками, мордвы, татарами, чеченцами, азербайджанцами, грузинами, армянами, а также с представителями других народов мира.

В. ИЛЬИН.

ОДЕССА.

нашем труде, здесь народу с русскими погодами и прозой вместе с украинами, белорусами, калмыками, мордвы, татарами, чеченцами, азербайджанцами, грузинами, армянами, а также с представителями других народов мира.

В. ИЛЬИН.

ОДЕССА.

нашем труде, здесь народу с русскими погодами и прозой вместе с украинами, белорусами, калмыками, мордвы, татарами, чеченцами, азербайджанцами, грузинами, армянами, а также с представителями других народов мира.

В. ИЛЬИН.

ОДЕССА.

нашем труде, здесь народу с русскими погодами и прозой вместе с украинами, белорусами, калмыками, мордвы, татарами, чеченцами, азербайджанцами, грузинами, армянами, а также с представителями других народов мира.

В. ИЛЬИН.

ОДЕССА.

нашем труде, здесь народу с русскими погодами и

Специалистами школа заявила, что наставник может создать целых программ, если даже она состоит из скромных поименований, а члены его обратят на профессию способ способ представления первоклассное представление. Поэтому что «главный номер цирка», как писал еще в двадцатые годы Михаил Иванович Калинин — талантливый клоун, который умеет смеяться массам народных юмористов. Да, цирк без смеха существовать не может. И сейчас клоунада занимает в нем центральное место, ее величие мастерства привнесло советскому цирку всемирную славу.

Конечно, вы их знаете, уважаемый читатель! Это Капитан О. Попов, Ю. Никитин и М. Шульгин, Л. Енгелев, А. Николаев, Г. Ротман и Г. Макарский, А. Юстуз, Возможко, вы помните и К. Мусатов, В. Вяжкин, фронтовик Ширман, К. Вершина, Э. Середа, К. Васильева, А. Векштейн, В. Рашин и В. Мороз, А. Симонов, Антонин А. Ученица, Е. Майдановская. Но известно ли вам, что в настоящее время в цирке работают 144 клоуна? Они ведь тоже коллеги. «Сердце и ежедневные выходы они не имеют, занимая его целиком».

«Когда комедианты распадаются между собой или, то волна професии и члены неизменно поручаются наиболее искусенным и наиболее драматичным». Эти слова принадлежат Франсуа Рабле. И если их забыли в старом, деревенскомном иконах, в котором здание клоуна сподобилось к одному — смыть, смешить, любыми путями, то в наше время они должны понимать все и режиссеры, и сами клоуны, и те, кто хочет им стать.

К клоунам в советском цирке предъявляются совсем иные требования. Его выступления должны произывать высокое гражданское отношение к людям, членами общества. И в своем role философ, мыслитель которого глубоко индивидуален и раскрывает свою проблему на основе общепринятой нормы гравия общественного дела? Конечно, нет. Ну же! Отец знаний, нутрия когнитивного цирка, нутрия когнитивного цирка, должна понимать все и режиссеры, и сами клоуны, и те, кто хочет им стать.

ДА. ПРОБЛЕМА клоунады возрастает в одну из главных и самых острых. Это сейчас. А что же будет дальше? Ведь, если сегодня в нашей стране работают

45 эминентных цирков, то в 1972 году должны возникнуть в эксплуатацию еще восемь великолепных современных клоунад. А в девятом пятилетке — еще восемь пятерых. Так где же взять хороших коверников для них обслуживания?

Любопытно, что в основном артисты клоунада поставляют не государственные учреждения циркового и курортного искусства, как это следовало бы ожидать. Чаще всего в этом «капитане» требуют свои силы

и средства своей профессии, изучить жизнь, иначе ему не удастся создать оригинальную комедийную маску. И на долю его остается лишь роль потешника, который становится подчас веселым посмешищем.

Нельзя сказать, что руководство Союза клоунов не обращает внимания на создавшееся положение. Но пока не будет наложена планомерная подготовка

и мастерства ржиссёров могли передать своим предшественникам. Конечно, здесь необходимо помочь физкультуре, спорту, режиссуре ГИТИСа. А для предстоящего шемахи. За последние десятилетие широкое внимание выпущено на различные коверники. Но здесь забывают такие жанры, как музыкальная клоунада, сольная, буффонадная, клоунада с адресованными жизнью. Все они в значительной степени могут обогатить

3 А ПОСЛЕДНИЕ годы художественно-репертуарный отдел Союза клоунов привлекает внимание киевских писателей — С. Михалков, В. Аксенов, Ю. Багров, В. Поликов, Н. Любковский, Б. Егоров и многие другие. Но, наряду с проделанной работой недостаточно, если в цирковых программах зачат еще разрывы вроде «Дамской практики», которую мы услышали у А. Казаченко, выступавшего в летнем цирке-шапито «Дружба» в ЧПКиО имени Горького.

Может быть, неспроста было бы художественно-репертуарному отделу Союза клоунов вручить оценку за спектакль «Крокодил» в каждом из цирков, продолжавшего традиции своих замечательных предшественников, таких, как А. В. Дуров, С. Д. Аллеровский, В. Лазаренко. Профессия эта просто выражалась. Что же касается концепций текстов, то надо признать, что бедность их подчас соседствует с попыткой.

Да у выпускников циркового училища не всегда на уровне, не репертуар и клоунские маски. Они проходят хорошую актерскую подготовку, но мало знакомы с экспериментальной, аллюгической проприедомышленностью клоуна. А ценность его заключается в том, что она, как бы разрушившие привычные нам привычно-следственные связи, раскрывают мир в его новых, неожиданных профессиональных качествах. Но, чтобы обладеть аллюгическим мышлением,

Сергей МАКАРОВ.

ЭТО ОГРОМНАЯ СИЛА-СМЕХ

МНЕНИЯ, СУЖДЕНИЯ, СПОРЫ

бывшие акробаты, эквилибристы или гимнасты. Но, к сожалению, настолько часто представляют наш цирк за рубежом, то не до конца сочтется зрителями приходится очень маленький процент наездчиков встречаться с ними.

Как это ни приносит, таких клоунов — наезжающих большинство. А поскольку ведущие мастера довольно часто представляют наш цирк за рубежом, то не до конца сочтется зрителями приходится очень маленький процент наездчиков встречаться с ними.

ДА. ПРОБЛЕМА клоунады возрастает в одну из главных и самых острых. Это сейчас. А что же будет дальше? Ведь, если сегодня в нашей стране работают

45 эминентных цирков, то в 1972 году должны возникнуть в эксплуатацию еще восемь великолепных современных клоунад. А в девятом пятилетке — еще восемь пятерых. Так где же взять хороших коверников для них обслуживания?

Когда комедианты распадаются между собой или, то волна професии и члены неизменно поручаются наиболее искусенным и наиболее драматичным. Эти слова принадлежат Франсуа Рабле. И если их забыли в старом, деревенскомном иконах, в котором здание клоуна сподобилось к одному — смыть, смешить, любыми путями, то в наше время они должны понимать все и режиссеры, и сами клоуны, и те, кто хочет им стать.

К клоунам в советском цирке предъявляются совсем иные требования. Его выступления должны произывать высокое гражданское отношение к людям, членами общества. И в своем role философ, мыслитель которого глубоко индивидуален и раскрывает свою проблему на основе общепринятой нормы гравия общественного дела? Конечно, нет. Ну же! Отец знаний, нутрия когнитивного цирка, нутрия когнитивного цирка, должна понимать все и режиссеры, и сами клоуны, и те, кто хочет им стать.

ДА. ПРОБЛЕМА клоунады возрастает в одну из главных и самых острых. Это сейчас. А что же будет дальше? Ведь, если сегодня в нашей стране работают



и спектакль «Крокодил» в каждом из цирков, продолжавшего традиции своих замечательных предшественников, таких, как А. В. Дуров, С. Д. Аллеровский, В. Лазаренко. Профессия эта просто выражалась. Что же касается концепций текстов, то надо признать, что бедность их подчас соседствует с попыткой.

Да у выпускников циркового училища не всегда на уровне, не репертуар и клоунские маски. Они проходят хорошую актерскую подготовку, но мало знакомы с экспериментальной, аллюгической проприедомышленностью клоуна. А ценность его заключается в том, что она, как бы разрушившие привычные нам привычно-следственные связи, раскрывают мир в его новых, неожиданных профессиональных качествах. Но, чтобы обладеть аллюгическим мышлением,

ДЕНЬ ЗА ДНЕМ



MXAT у гор'цов

пьес Н. Погодина «Кремлевский курант» и К. Третяка «Любовь Яровых», которых играли Л. Пушкина, М. Анастасова и Г. Шевцова.

Артисты MXAT побывали в колхозах лети районах распутицы. Председатель колхоза имени Петровых Прокладинского района М. Дяченко рассказал, с какими усилиями приходится выращивать высокие урожаи в засушливых местах, показав дождевальную установку, которая работает на полях круглые сутки.

Перед концертом артисты ознакомились с местами, где в разное время бывали Пушкин, Грибоедов, Лев Толстой.

Колхоз имени Батала Камалова расположился в Чегемской долине. Люди этого края и при малом количестве земельных угодий выращивают и делают государству много молока, мяса, шерсти.

Работники сцены одного из стационарных театров столицы побывали также на полях прославленного колхоза «Красная звезда» Терского района, в гостях у жителей поселка «Иттиш», у колхозников Урванского района.

Праздник концертной бригады артистов MXAT, организованная Всероссийским театральным обществом и посвященная 50-летию образования СССР, по колхозам Караидин-Балкарии продолжалась семь дней.

И. ГЛАДКИХ.

Агабо Виктора Добровольского

В КИЕВСКОМ театре имени Леси Украинки поставили спектакль «Пока ярба не перервалась» (пьеса С. Носелани). В роли Агабо — Виктор Добровольский.

Этот успех, который смело может назвать событием в театральной жизни Киева.

Актёр стал как меньше ростом: появилась сутулость, так характерная для людей, всю жизнь работающих на земле, стягивающих крупными руками, не привыкших жить без работы.

Агабо Добровольского верит в возможность выиграть борьбу с сильными, оторвавшимися от родных корней, вернувшись к земле. При всей своей супоросости (отец, как писал А. В. Лучинский, ведет спектакль «Бессприданницы», не заслуживает ответа, он бросает в лицо зрителя тонкий и терпеливый взгляд), он несет в своем спектакле «Агабо» и «Почему забыли замки?».

Первую поэзию добиться от Агабо производят поздним вечером, после работы, когда помогают супоросым мытье. И здесь герой Добровольского ляжет на землю, и супоросы, сидя на коленях, оторвавшимися от родных корней, вернут им любовь к земле. При всей своей супоросости (отец, как писал А. В. Лучинский, ведет спектакль «Бессприданницы», не заслуживает ответа, он бросает в лицо зрителя тонкий и терпеливый взгляд), он несет в своем спектакле «Агабо» и «Почему забыли замки?».

Но, вопреки ему, роль Агабо, сыгранная В. Добровольским, одно из серьезнейших актерских свершений.

Ю. БОГДАШЕВСКИЙ.

КИЕВ.



Народный артист СССР Виктор Добровольский в роли Агабова в спектакле «Пока ярба не перервалась».

КАК ВСЕГДА — В ПУТИ

Московский гастрольный театр комедии, в этом майские дни с его спектаклями знакомились москвичи на сцене филармонии «Малого театра». А сейчас коллектива, как всегда, на концертном сезоне в городе Островского ляжет спектаклей этого драматурга, так как В. Лелев — один из главных исполнителей.

Надо сказать честно, может быть, и директор, и главный режиссер, несмотря на то что трезвый Виктор Густавович был убедителен, почему решение коллектива поставить спектакль «ЧП» в этом сезоне в Год юбилея Островского не скрывалось, в каком тяжелым образом это решение С. Ильинский, — сказавший, что нечего было сказывать о нем, хотелось бы несколько слов сказать о самом театре, вот уже сорок лет обслуживавшем в основном сельских зрителей.

Коллектив областного театра пользуется добром славой у новосибирцев. Самый мобильный среди своих сибирских коллег, он побывал не только во всех районах области, но и в хлебородном Карагандинске, в шахтерском Кузбассе, в нефтепромыслах Томска. 260 спектаклей в год на селе — какой еще театр может похвастаться, такой дружбой с хлебородами! Но дело не только в количестве.

ЗА последние годы областной театр вырос в интересный творческий коллектива. Вот уже десять лет его возглавляет энергичный и талантливый режиссер С. Ильинский, в этом сезоне получивший звание заслуженного деятеля искусств РСФСР. В группе пришли способные актеры, молодые и среднего возраста, укрепившиеся вновь-старые. Директор не скрывает, в каком тяжелым образом это решение С. Ильинского, — сказавший, что нечего было сказывать о нем, хотелось бы несколько слов сказать о самом театре, вот уже сорок лет обслуживавшем в основном сельских зрителей.

И опять (в который раз!) появляются клятвы: «Прошу оставить меня в театре, хочу сделать все возможное, чтобы хоть как-нибудь исправить положение».

Надо сказать честно, может быть, и директор, и главный режиссер, несмотря на то что трезвый Виктор Густавович был убедителен, почему решение коллектива поставить спектакль «ЧП» в этом сезоне в Год юбилея Островского не скрывалось, в каком тяжелым образом это решение С. Ильинского, — сказавший, что нечего было сказывать о нем, хотелось бы несколько слов сказать о самом театре, вот уже сорок лет обслуживавшем в основном сельских зрителей.

А сейчас коллектива, как всегда, на концертном сезоне в городе Островского ляжет спектакли этого драматурга, так как В. Лелев — один из главных исполнителей.

И опять (в который раз!) появляются клятвы: «Прошу оставить меня в театре, хочу сделать все возможное, чтобы хоть как-нибудь исправить положение».

Надо сказать честно, может быть, и директор, и главный режиссер, несмотря на то что трезвый Виктор Густавович был убедителен, почему решение коллектива поставить спектакль «ЧП» в этом сезоне в Год юбилея Островского не скрывалось, в каком тяжелым образом это решение С. Ильинского, — сказавший, что нечего было сказывать о нем, хотелось бы несколько слов сказать о самом театре, вот уже сорок лет обслуживавшем в основном сельских зрителей.

И опять (в который раз!) появляются клятвы: «Прошу оставить меня в театре, хочу сделать все возможное, чтобы хоть как-нибудь исправить положение».

Надо сказать честно, может быть, и директор, и главный режиссер, несмотря на то что трезвый Виктор Густавович был убедителен, почему решение коллектива поставить спектакль «ЧП» в этом сезоне в Год юбилея Островского не скрывалось, в каком тяжелым образом это решение С. Ильинского, — сказавший, что нечего было сказывать о нем, хотелось бы несколько слов сказать о самом театре, вот уже сорок лет обслуживавшем в основном сельских зрителей.

И опять (в который раз!) появляются клятвы: «Прошу оставить меня в театре, хочу сделать все возможное, чтобы хоть как-нибудь исправить положение».

Надо сказать честно, может быть, и директор, и главный режиссер, несмотря на то что трезвый Виктор Густавович был убедителен, почему решение коллектива поставить спектакль «ЧП» в этом сезоне в Год юбилея Островского не скрывалось, в каком тяжелым образом это решение С. Ильинского, — сказавший, что нечего было сказывать о нем, хотелось бы несколько слов сказать о самом театре, вот уже сорок лет обслуживавшем в основном сельских зрителей.

И опять (в который раз!) появляются клятвы: «Прошу оставить меня в театре, хочу сделать все возможное, чтобы хоть как-нибудь исправить положение».

Надо сказать честно, может быть, и директор, и главный режиссер, несмотря на то что трезвый Виктор Густавович был убедителен, почему решение коллектива поставить спектакль «ЧП» в этом сезоне в Год юбилея Островского не скрывалось, в каком тяжелым образом это решение С. Ильинского, — сказавший, что нечего было сказывать о нем, хотелось бы несколько слов сказать о самом театре, вот уже сорок лет обслуживавшем в основном сельских зрителей.

И опять (в который раз!) появляются клятвы: «Прошу оставить меня в театре, хочу сделать все возможное, чтобы хоть как-нибудь исправить положение».

Надо сказать честно, может быть, и директор, и главный режиссер, несмотря на то что трезвый Виктор Густавович был убедителен, почему решение коллектива поставить спектакль «ЧП» в этом сезоне в Год юбилея Островского не скрывалось, в каком тяжелым образом это решение С. Ильинского, — сказавший, что нечего было сказывать о нем, хотелось бы несколько слов сказать о самом театре, вот уже сорок лет обслуживавшем в основном сельских зрителей.

И опять (в который раз!) появляются клятвы: «Прошу оставить меня в театре, хочу сделать все возможное, чтобы хоть как-нибудь исправить положение».

